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 )نقط 7(الـكـمـيــاء 
 سلم التنقيط عناصر الإجابة السؤال التمرين
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1.1 
 

 0,25+0,25 اسم التفاعل+  المعادلة الكيميائية -1.1.1
 0,5+0,5  إثبات العلاقة+ الجدول الوصفي   –1.1.2
 r1 = 7,7%        0,75  +0,25+    الطريقة  -1.1.3

 r2 =  85%          0,5  +0,25+     الطريقة          1.2
 0,5 التعليل+  التجربة الثانية         1.3

2 
 

  xeqو τالعلاقة بين ،  pKAو  pHالعلاقة بين :تنظيم الخطوات  - 2.1
 .المقترحةثم التوصل إلى العلاقة 

0,5x3 

2.2-C ≈ 6,3.10-3 mol.L-1      وm' ≈  0,5 g 0,5  +0, 5 
 0,25+  5 ,0 تعليل ال+  AHالنوع   - 2.3

 )نقطة 13(الـفـيـزيـاء 
 سلم التنقيط عناصر الإجابة السؤال 1التمرين 
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 τ = 1μs       0.25+0.25+      الطریقة      -1.1

 v = 2.108 m.s-1     0.25+0.25    +      الطریقة     -1.2

 n = 1,5          0.25+0.25+       الطریقة     -1.3

 λ = 400 nm      0.25+0.25+       الطریقة     -1.4
 τ' = 1,012.μs         0,75  +0,25+      الطریقة               2

 سلم التنقيط الإجابةعناصر  السؤال 2التمرين 
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 0,25  تمثيل التوترين    - 1.1
 25 ,0  إثبات المعادلة التفاضلية - 1.2

1.3 - (V)t
7
π104cos(t)u
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
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 0,5  .بالثانية t؛ المتغير 

 0,5  إثبات العلاقة    - 1.4.1

1.4.2- 2
2
1

max CUmE = 0, 5 

 C = 50 μF        0,25+0 ,25    +    الطریقة   -1.4.3

 L ≈ 1 mH     0,25+0 ,25+      الطریقة   -  1.5

2 
2.1 -    Fp >> fs  0 ,25 
 0,25x3  مع التعليل إقران كل منحنى بالتوتر المناسب - 2.2
2.3-   m≈ 0,5     0,5  ؛ تضمين جيد 
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 سلم التنقيط عناصر الإجابة السؤال
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 0,5 تمثيل القوة        1.1

 0,5 التجاذبقوة تعبير شدة        1.2

1.3 
 0,5  الحركة الدائرية المنتظمةعن برهنة ال  - 1.3.1

 r 0,25 + 0,75والتوصل إلى قيمة  إثبات العلاقة - 1.3.2

 V ≈ 2,4.104   m.s-1    0,25 + 0,25    +    الطريقة            1.4

 MM ≈ 6,5.1023 kg             0,5+ 0,5+     الطريقة            2.1

 gM = 3,75  N.kg-1    0,5 + 1     +    الطريقة            2.2
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